

# Zala-Somogyi Közlöny.

Ismeretterjesztő lap

széplrodalom, kereskedelem, ipar, gazdaság, tudomány és művészeti köréből

## A somogy megyei gazdasági egyesület hivatalos lapja.

Megjelenik a lap legalább egy ízben január hó 1-én kezdve minden hétfőn 10-én és 20-án. —  
Négyed évre 1 frt 30 kr. — Minden előfizető a tulajdonos közzétett az előfizetőnek  
székhelyénél hasznos Pózt ésért 1-ör 7 kr., 2-ör 6 kr. és minden további beírásért 5  
kr. — Kivételül 20 kr. — A belkötési díj a lap kiadását illető költségek  
kérdő hivatalon Nagy-Kanizsára; a lap szellemi tartalmát illető közlemények pedig,  
az egyesület levelei, kéréslevelei a szerkesztőséghez küldendők Kaposvárra.

### ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

Lapunk hatodik félévébe fordultával, midőn ennek irányát, multját ismeri t. olvasóköröségünk a homzza felhívás programjait helyett nincs más mondanivaló: mint szívesen fölkerülni a nagyérdemű t. olvasóköröség, becses pártfogásában továbbra is megtartani lapunkat. Mi rajta leszünk, hogy ez a jókét hivatalunk közreműködésével szellemi tekintetben nem csak hogy csak kennei nem fog a jövőben, sőt emelkedni, a niényiben újvilág kezdve jutalmakat tüssünk ki pályaművekre. Hogy pedig nagyobb alakban jelenjék meg, s hetenként rendelkezni lehessen, — ez egyedül csak b u s g ó pártfogásútló függ, melynek kifejezésére mindent elkövetünk. Előfizetőink helyben, egy mindenképpen kiz. postahivatalnál egy évre 70 kr. fél évre 3 frt, negyed évre 1 frt 70 kr. o. értéket.

N. Kanizsa, neg. 26 n 1866.

HOBOZ... WILJOITS JÓZSEF, költő.

### Post.

(Dess. hó 20-án.)

### III.

A szavadból ismét egy év tünt le! Boldog nép, mely a haladás lobogó zászlóját kezében tartva, küzdve, fáradozva nyugodtan hajlatja le fejét beágyasra.

Melynek nincs mit féltetni, irigycsini más népekkel, mert a tűnő napokkal lépést tartva, a nemzeti végzettséghez közelebb jutott.

Mely, hősanant! kiálthatas ujév elé, nem egyedül, hanem öntudatosan, hanem dőttel, sikerrel, melyeket felvezet a történet, nem személt meg 1831. — Ad. Mészárosy.

Nakunk sok kénni valónk van, ha csak meztelenül, s még nagyobb agályunk, ha a jövőben nézünk.

Meg kell: kövölünk, mint hajdan a szent keresztény nemzetnek, midőn visszaméltunk a létjük hátunk meggett a romlásat elvitatagot, melyeket felépíteni, beállítani elmánstánk.

Hétfőnk tekintetben merész jöttökönk vagyunk.

Midőn a politikában az utolsó kártyát kiosztottunk, — fogságunkat bevéveztük a világ meztelenül, mintha csak egy irányt volna szemünkre, mely az élet, haladás és dicsőség felé, szeptemberig mutat.

A mi kímélet, féltési-velő kincselünk, az az idő haladásban, a helyesítettük. — Kivált a szellemi fejlődés elcsúszásában, a politikában, nem hogy — a térsen, a politikában megannyon — mindegyiküknek az azonos a kártyát, a kártyát, a gyarapítást, a politikában voltak.

Néhány hivatott szellem előre tört, fényt mutatott az éjben; világított, de a nagy tömeg mozdulatlan maradt a nem akart a védtelen sánokra fellépni, hol nem vér, csak jó igyekezet, és tapintat munkaerő, összetartás és bizalom, szerzik meg a tudományt, haladást; az irodalom, művészet, gazdaság, ipar és kereskedelem terén előmenést.

Mind megannyi fegyvertelen, szabadságos katona, kik habár egy téren csatát vezettek, az uj hársor nem akart elfogadni, melyet a kor maga s a civilizatio kívának, anyagi érdekeink, kümművelésünk szempontjából...

Pedig nehi gyűjűk, hogy mindig a vezető csövű ágyuk, az acél dőntők elegyének jövűjét, nagyságát, Erkölcös téren a csendes munkásság, reud, szorgalom sokszor többet hatnak a népek életében, mint a hadseregek. A csataterén vér foly, a munkatérők, mely gyümölcsöt ad.

Kövessé a nép mindig geniussát; vannak idők, midőn az ékezsarva, a szent föld több időt nyújt a politikai meztől től, hol — a szigora körülmények alatt — hányzor bukfeneket vet meg a hivatott is! hogy pedig anyai legyen a hasznok politikusa, mint a hány polgára van, — menten az éj, büntelenül nem lehet istent kísérteni!

A politikai tőről lejárólván, már maga a józan ész azt sugalja, hogy az anyagi tért kell elfoglalnunk minden erőnkkel. Ismerodni, haladni, erősödni, jól tudván: mikép ép testben lakik csak egészséges lélek, — a szellemi fejlődés rabszolgája a test, a szellemet erősíteni kell lennie — mondja Rousseau.

S még is? Könnyen meglehetett számítani es uton a bölcsesket.

Mindenféle meztesség, létvánság; az erő „nyugalomba téve;” s ha egy mérés, hazug sikra száll is, — a guny, irigység, hiszalmatlanság lesovasszták!

Pedig a jó veszt sokszor hadsereggel ér fel; s a tömeg ábrándozásában, télenységben „Isteni küldetésekre” van szükség.

A gazdasági egyletek felállításához módok kaptunk; minde trült az ember a lelkesedésnek, híven: az anyagi eredmény, előnyök, kivonot siker egymást fogják követni epariagos meszőn. Maany nyit tábattat volna a közönséget, kizsér, melynek kivételben egyesek megbérelnek, mejjekkel alapoznak?

S mi az eredmény? Rézomnyára nem akkora, mekkorát a lelkesülés reményleni jogosított.

Hamar beleuntunk. A nép szeméket meg nem tekintettük. A munkásos kövés kedv; a verseny, mely más népekkel csúzdakot vet, itt alvó fálbes; halteni, félreadni kell; mint az álmokrovet, kindi kétségbe vagyunk esve, az ébredés felől!

Egy év folyta két nagy gyűlés még nem minden; kivált ha e nagy gyűlé-

sékre nem megvitott, éretl szeméket léptünk; a többes plans nem csak események, munkaködvetnem hoznak, hanem megnak is elmerednek, időseimnek tartván a közhagyért, néhány mértföldet dínszem.

Ason kevés lelkesebb előjárda, mely meghal, de meg nem adja magát, nem menit meg az ügyet; szükség van államias lelkesedés, erő és szelre, a jövőbe jutásért.

Megvit gazdaság, mely virágosra vezet. Boldítóink nemestése, mely anyagi gyarapodásnak egyik főbb kulcsa!

Borkészlet, melyre s nemest anyagok, s a külföldi borspiacsok!

Kéményesség és gyártás tökélyfokrai töltés!

Ipar, kereskedelemre hatás!

Család: anyagi jólletet utáni vágy, újsa kényelmek, és árszed a tűnő idő!

Nem tagadom, mikép a nagy tehsek, aszok közt, gazdasági, hitelmegakadás, az államgazdaság hatnak az életben.

De a nemest munkások elhagyás, létkegbeem, téllennek lenni akkor, midőn végül erőteljesen is biztosítani kell ha egy diadalt.

A gazdasági egyesületnek erős, jókártaot egyetve, előre kell mennie a városi munkások, hogy a tömeg követhesse.

Tízszáz ki a napot az égre sa csillagok becsüktől is megindulnak!

### Kaposvár, decz. hó 25-én.

A mióta 1864-dik év szeptember 1-én, azaz a Magyarországi Pál ur, kaposvári gimnázium tanácsának tanácsát elmozdított, a gymnasium újabb felállítására megindított volna, s nagy sikerrel megvalósított Kaposvár városi tanácsának kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére. — Ezen kérdő szellemi eredmény nélkül nem lehetett volna a városi tanácsnak megvalósított Kaposvár városi tanácsának kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére. — Ezen kérdő szellemi eredmény nélkül nem lehetett volna a városi tanácsnak megvalósított Kaposvár városi tanácsának kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére. — Ezen kérdő szellemi eredmény nélkül nem lehetett volna a városi tanácsnak megvalósított Kaposvár városi tanácsának kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére.

val, minden ezekből származó ártalmak beküldése a városra nehezt.

Ezek előzetesével szemben az új szabály 1863. évi január 1-én, azaz a városi tanácsnak kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére. — Ezen kérdő szellemi eredmény nélkül nem lehetett volna a városi tanácsnak megvalósított Kaposvár városi tanácsának kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére. — Ezen kérdő szellemi eredmény nélkül nem lehetett volna a városi tanácsnak megvalósított Kaposvár városi tanácsának kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére.

Mindenek fölül a Kaposvár városi tanácsának kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére. — Ezen kérdő szellemi eredmény nélkül nem lehetett volna a városi tanácsnak megvalósított Kaposvár városi tanácsának kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére. — Ezen kérdő szellemi eredmény nélkül nem lehetett volna a városi tanácsnak megvalósított Kaposvár városi tanácsának kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére.

A városi tanácsnak kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére. — Ezen kérdő szellemi eredmény nélkül nem lehetett volna a városi tanácsnak megvalósított Kaposvár városi tanácsának kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére. — Ezen kérdő szellemi eredmény nélkül nem lehetett volna a városi tanácsnak megvalósított Kaposvár városi tanácsának kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére.

A városi tanácsnak kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére. — Ezen kérdő szellemi eredmény nélkül nem lehetett volna a városi tanácsnak megvalósított Kaposvár városi tanácsának kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére. — Ezen kérdő szellemi eredmény nélkül nem lehetett volna a városi tanácsnak megvalósított Kaposvár városi tanácsának kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére.

A városi tanácsnak kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére. — Ezen kérdő szellemi eredmény nélkül nem lehetett volna a városi tanácsnak megvalósított Kaposvár városi tanácsának kezességére Kaposvár városi tanácsának kezességére.

Table with 3 columns: Name, Position, and other details. Includes names like Barank Antal, Hittaler József, Folly Imre, etc.

Összesen 32 7/8

Kapóvár asept. hó 25. 1883. A mióta a város... hasznai tetteivel a gymnasium... választmány... által...

Kapóvár mezei... TANÁCSA.

Mit kívánunk mi 1885-től?

- 1. Ha a tengerés, víz és hullámok... 2. Rühös fel a mezt, ardt. bősg... 3. Ha már föld és víz... 4. Ha már föld és víz... 5. Ha már föld és víz...

szellem is. Rab név az, mely gyomrára... laktak. Lángosvöröket, mindent feld... 7. Az erkölcstelenség, brigantisság...

8. Ne legyen több az orator, mint a hallgató; s jds, mint a hívő. Ha minden ember predikál, ki lesz a hallgató? Pedig ugyan sok, ezüst igé... 9. Hitelünk, mely kint és ide bent... 10. Azok, kiknek a napok télenségen... 11. Legyen meg a munkának rendezése... 12. Hogy a mennyi s a hányféle nép... 13. Hogy a mennyi s a hányféle nép...

13. Hogy a mennyi s a hányféle nép lakja a hazát, — mind testvér legyen, szersze egymást. Egy legyen hitben, hiszalom, szeretet és reményességben; mert mi haszna a milliók száma? ha n o m egy a szív, nem egy a gondolat!...

Ha ezeket megadod 1865! egy nem is sok kívánni valónk marad hátra... R.

Levelezések.

Hogy is szokás a munkatársaknak... Kérlek, hogy a munkatársaknak... 1. Hogy is szokás a munkatársaknak... 2. Hogy is szokás a munkatársaknak... 3. Hogy is szokás a munkatársaknak...

... az alkalmunk melyen tisztelt kiadvány... Hogy elismernék a díjazást, melyet... 1. Hogy elismernék a díjazást, melyet... 2. Hogy elismernék a díjazást, melyet... 3. Hogy elismernék a díjazást, melyet...

Végül mintán hozzá üdvözlöttem... 1. Hogy elismernék a díjazást, melyet... 2. Hogy elismernék a díjazást, melyet... 3. Hogy elismernék a díjazást, melyet...

Végül mintán hozzá üdvözlöttem... 1. Hogy elismernék a díjazást, melyet... 2. Hogy elismernék a díjazást, melyet... 3. Hogy elismernék a díjazást, melyet...

Hírek és események.

1. A karácsonyi ünnepek a legeszebben... 2. Kanizsai izraeliták folytonosan... 3. Kanizsai izraeliták folytonosan... 4. Kanizsai izraeliták folytonosan...

A Polgári Egyet. ben: Elnök: Halvax József. Pénztárnok: Bottfy Károly. Tagok: Klein Péter, Pranger, Halvax Károly, Stószk Venczel, Bartos János, Mantonyé Reszó, Matulnik Antal, Fazó... 1. A Polgári Egyet. ben: Elnök: Halvax József. Pénztárnok: Bottfy Károly. Tagok: Klein Péter, Pranger, Halvax Károly, Stószk Venczel, Bartos János, Mantonyé Reszó, Matulnik Antal, Fazó... 2. A Polgári Egyet. ben: Elnök: Halvax József. Pénztárnok: Bottfy Károly. Tagok: Klein Péter, Pranger, Halvax Károly, Stószk Venczel, Bartos János, Mantonyé Reszó, Matulnik Antal, Fazó... 3. A Polgári Egyet. ben: Elnök: Halvax József. Pénztárnok: Bottfy Károly. Tagok: Klein Péter, Pranger, Halvax Károly, Stószk Venczel, Bartos János, Mantonyé Reszó, Matulnik Antal, Fazó...

1. A Polgári Egyet. ben: Elnök: Halvax József. Pénztárnok: Bottfy Károly. Tagok: Klein Péter, Pranger, Halvax Károly, Stószk Venczel, Bartos János, Mantonyé Reszó, Matulnik Antal, Fazó... 2. A Polgári Egyet. ben: Elnök: Halvax József. Pénztárnok: Bottfy Károly. Tagok: Klein Péter, Pranger, Halvax Károly, Stószk Venczel, Bartos János, Mantonyé Reszó, Matulnik Antal, Fazó... 3. A Polgári Egyet. ben: Elnök: Halvax József. Pénztárnok: Bottfy Károly. Tagok: Klein Péter, Pranger, Halvax Károly, Stószk Venczel, Bartos János, Mantonyé Reszó, Matulnik Antal, Fazó...

Kapcsolat

Mint Keesthelyről írta. levelezők: az irodalom párti olasz...
Lakatos Sándor tánczenész, kiáltó közmegfigyelő...
Lakatos Sándor tánczenész, kiáltó közmegfigyelő...

Lakatos Sándor tánczenész, kiáltó közmegfigyelő...
Lakatos Sándor tánczenész, kiáltó közmegfigyelő...
Lakatos Sándor tánczenész, kiáltó közmegfigyelő...

Lakatos Sándor tánczenész, kiáltó közmegfigyelő...
Lakatos Sándor tánczenész, kiáltó közmegfigyelő...
Lakatos Sándor tánczenész, kiáltó közmegfigyelő...

szociális jogok

szociális jogok...
szociális jogok...
szociális jogok...

szociális jogok...
szociális jogok...
szociális jogok...

szociális jogok...
szociális jogok...
szociális jogok...

Vegyes

Mennyi földterület...
Mennyi földterület...
Mennyi földterület...

Mennyi földterület...
Mennyi földterület...
Mennyi földterület...

Mennyi földterület...
Mennyi földterület...
Mennyi földterület...

Vegyes

Vegyes...
Vegyes...
Vegyes...

Vegyes...
Vegyes...
Vegyes...

Vegyes...
Vegyes...
Vegyes...

TÁRCZA

Királyi tett.

Nőgro víze partján áll a magyar tábor...
Nőgro víze partján áll a magyar tábor...
Nőgro víze partján áll a magyar tábor...

Nőgro víze partján áll a magyar tábor...
Nőgro víze partján áll a magyar tábor...
Nőgro víze partján áll a magyar tábor...

Nőgro víze partján áll a magyar tábor...
Nőgro víze partján áll a magyar tábor...
Nőgro víze partján áll a magyar tábor...

Nőgro víze partján áll a magyar tábor...
Nőgro víze partján áll a magyar tábor...
Nőgro víze partján áll a magyar tábor...

szociális jogok

szociális jogok...
szociális jogok...
szociális jogok...

szociális jogok...
szociális jogok...
szociális jogok...

szociális jogok...
szociális jogok...
szociális jogok...

szociális jogok...
szociális jogok...
szociális jogok...

Vegyes

Vegyes...
Vegyes...
Vegyes...

Vegyes...
Vegyes...
Vegyes...

Vegyes...
Vegyes...
Vegyes...

Vegyes...
Vegyes...
Vegyes...

Irodalom

Irodalom...
Irodalom...
Irodalom...

Irodalom...
Irodalom...
Irodalom...

Irodalom...
Irodalom...
Irodalom...

Irodalom...
Irodalom...
Irodalom...

Kapcsolat

Kapcsolat...
Kapcsolat...
Kapcsolat...

DÜNYÉI JEZSEI

Dünyéi Jezsei...
Dünyéi Jezsei...
Dünyéi Jezsei...

Vegyes

Vegyes...
Vegyes...
Vegyes...

Könyvesség

Könyvesség...
Könyvesség...
Könyvesség...









jóslhatunk; a tavasz döntől mindent! Termék... az állítják el a termékeket; a legnagyobb... az adósságot, adósság a egyből torok. Az időjárásról képest az egész ország jó lábon.

Bogár, jan. 5. Balatonunk boáit; a hálást... a fogat elemelik a vasuton, nekünk álló la... azak jó drágáért marad. Elcségek árak: Bura: 2 frt. 90 kr. a szep rozs 1 frt. 90 kr. Zab: 1 frt. 10 kr. Kukoricza: 1 frt. 30-40 kr. As. & bort ismét keresik, de kevés a készlet - legalább vidékünkön. r. l.

Marszall vidéke, jan. hó 4.-én. Már megint bejöttünk azon szokott korékvágásba, hogy hetekig nem látjuk a napot; mindig felhők ószák az eget, s csudalatos még sem bír hó esni, hogy a kemény földön legálább bírna szánutnak volna, mi gazdaságokban nagyon könnyítésre a teendőket, gyorsabban, könnyebb erővel végeshotvön fúrdást, trágyázást stb. Minduntalan neki eréd a hó, s pár percra múlva ismét eláll; hideg nincs, nappal néha olvad is. Vótácinokot gyenge hólepel borítja, melyekél en időben mit sem

Újévi pénzfolyam jan. 9. 57/2 metallikus 72.40; nemzeti kölcsön 80.50; bankrézvények 780. - hitelintézetek részvények 180.90; esztagio 114.50; londoni váltók 114.90; arany darabja 5.48.

Felülős szerkesztő: ROHOZ ISTVÁN.

32 kr. Török-páliska itésje 25 kr. Fagyra mászja 25 ft. - kr. Osztr. fagygyertya fozja 36 kr. marott fozja 23 kr. Szappan fozja 70 kr.

Kapuvár, jan. hó 5.-én: Időnk folyvást borús, felleges azonban havasos nádkál; este 3-5 fok hideg, nappal gyakran kevés olvadás. Utaink újra helyre jöttek, a mi a szilárd alapot illeti. - de tolyukokat, szállítás, toher hordás azért lehető. Elcségek árak: Bura: 2 frt. 90-2 frt. 80 krig. Rozs: 1 frt. 60-80 krig. Árpa: 1 frt. 30-45 kr. Zab: 1 frt. 10 kr. Idei kukoricza: 1 frt. -1 frt. 30 krig. Egy székér szésa (3-5 mázálg) 5-6 frt. Egy esekör buza száma 2 frt. Egy öl fa 6-6 frt. Pajka párja 4-5 frt. Csirke párja 40-50 kr. Egy kövér lud 2-2 frt. 60 krig. Ó bar akóját: 9-11 frtig; új baré 4-5 frtig. A kövér sortés ára alább ért. (m. p.)

32 kr. Török-páliska itésje 25 kr. Fagyra mászja 25 ft. - kr. Osztr. fagygyertya fozja 36 kr. marott fozja 23 kr. Szappan fozja 70 kr.

Kapuvár, jan. hó 5.-én: Időnk folyvást borús, felleges azonban havasos nádkál; este 3-5 fok hideg, nappal gyakran kevés olvadás. Utaink újra helyre jöttek, a mi a szilárd alapot illeti. - de tolyukokat, szállítás, toher hordás azért lehető. Elcségek árak: Bura: 2 frt. 90-2 frt. 80 krig. Rozs: 1 frt. 60-80 krig. Árpa: 1 frt. 30-45 kr. Zab: 1 frt. 10 kr. Idei kukoricza: 1 frt. -1 frt. 30 krig. Egy székér szésa (3-5 mázálg) 5-6 frt. Egy esekör buza száma 2 frt. Egy öl fa 6-6 frt. Pajka párja 4-5 frt. Csirke párja 40-50 kr. Egy kövér lud 2-2 frt. 60 krig. Ó bar akóját: 9-11 frtig; új baré 4-5 frtig. A kövér sortés ára alább ért. (m. p.)

HIRDESEK

HIRDETMÉNY. Stephan Richard hitelközvetítő... mint telekkönyvi hatóság... Kaposvár dec. 10. 1864. Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

Kapuvár, jan. hó 5.-én: Időnk folyvást borús, felleges azonban havasos nádkál; este 3-5 fok hideg, nappal gyakran kevés olvadás. Utaink újra helyre jöttek, a mi a szilárd alapot illeti. - de tolyukokat, szállítás, toher hordás azért lehető. Elcségek árak: Bura: 2 frt. 90-2 frt. 80 krig. Rozs: 1 frt. 60-80 krig. Árpa: 1 frt. 30-45 kr. Zab: 1 frt. 10 kr. Idei kukoricza: 1 frt. -1 frt. 30 krig. Egy székér szésa (3-5 mázálg) 5-6 frt. Egy esekör buza száma 2 frt. Egy öl fa 6-6 frt. Pajka párja 4-5 frt. Csirke párja 40-50 kr. Egy kövér lud 2-2 frt. 60 krig. Ó bar akóját: 9-11 frtig; új baré 4-5 frtig. A kövér sortés ára alább ért. (m. p.)

1864. (3-3) HIRDETMÉNY. Stephan Richard hitelközvetítő... mint telekkönyvi hatóság... Kaposvár dec. 10. 1864. Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

1864. (2-3) Hirdetmény. Pap Jánosné Demokos Julianna hiteltörvény... Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

1864. (3-3) HIRDETMÉNY. Stephan Richard hitelközvetítő... mint telekkönyvi hatóság... Kaposvár dec. 10. 1864. Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

1864. (3-3) HIRDETMÉNY. Stephan Richard hitelközvetítő... mint telekkönyvi hatóság... Kaposvár dec. 10. 1864. Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

1864. (3-3) HIRDETMÉNY. Stephan Richard hitelközvetítő... mint telekkönyvi hatóság... Kaposvár dec. 10. 1864. Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

1864. (2-3) Hirdetmény. Pap Jánosné Demokos Julianna hiteltörvény... Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

1864. (3-3) HIRDETMÉNY. Stephan Richard hitelközvetítő... mint telekkönyvi hatóság... Kaposvár dec. 10. 1864. Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

1864. (3-3) HIRDETMÉNY. Stephan Richard hitelközvetítő... mint telekkönyvi hatóság... Kaposvár dec. 10. 1864. Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

1864. (3-3) HIRDETMÉNY. Stephan Richard hitelközvetítő... mint telekkönyvi hatóság... Kaposvár dec. 10. 1864. Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

1864. (2-3) Hirdetmény. Pap Jánosné Demokos Julianna hiteltörvény... Somogy megye törvényszéke mint telekkönyvi hatóság.

WAJDITS JÓZSEF

Könyvnyomdájának

nagyobbítása

Nagy-Kanizsán.

Alóhrt bátorodik a nagyérdemű közönséggel tudatni, hogy 1862. év óta folyamatosan levő könyvnyomdáját, melyből eddig is több mű került a nyílt körökbe; jelenleg belső szervezeteit nagyobbítá és ügyes magyar személyzettel bővíté. Késznek nyilatkozik, minden e szakraban vágó munkákat, de még a legnagyobb művek kiállítását is átvenni és pontosan a lehető legjutányosabb árért teljesíteni. Különös figyelem fordított a farsangi tánc- vagy egyéb mulatsági meghívásokra, tánczrendekre, étlapokra, látogató jegyekre és falragaszokra, stb.

Továbbá üzletében minden községi jegyzői nyomtatványok, posta-, vasuti-, fuvar szállító levelek, ügyvédi meghatalmazások, kötelezvények, váltók, vegyes nagyságu számlák, kereskedelmi-, ipar-gazdasági irodákba megkívántató vonalozott és anákili könyvek bel-, külföldi és saját gyárából nagy választékban mindenkor olcsó áron kaphatók és vidéki megrendelések postán-gyorsan s pontosan teljesítettnek.

Kegyes megbízásokat kérve

kész tisztelettel WAJDITS JÓZSEF könyvnyomda tulajdonos.

Wajdits József kisdó-lap- és nyomda-tulajdonos Nagy-Kanizsán.





... az országban... a kormány... a miniszter... a törvény...

... a közügyek... a nemzet... a haza... a szabadság...

... a jogok... a kötelességek... a felelősség... a tisztesség...

... a szabadság... a jogok... a kötelességek... a felelősség...

... a szabadság... a jogok... a kötelességek... a felelősség...

... a szabadság... a jogok... a kötelességek... a felelősség...

... a szabadság... a jogok... a kötelességek... a felelősség...

... a szabadság... a jogok... a kötelességek... a felelősség...

... a szabadság... a jogok... a kötelességek... a felelősség...

Levelezések

... a levelek... a hírek... a közügyek... a nemzet...

... a levelek... a hírek... a közügyek... a nemzet...

... a levelek... a hírek... a közügyek... a nemzet...

... a levelek... a hírek... a közügyek... a nemzet...

... a levelek... a hírek... a közügyek... a nemzet...

... a levelek... a hírek... a közügyek... a nemzet...

... a levelek... a hírek... a közügyek... a nemzet...

... a levelek... a hírek... a közügyek... a nemzet...

... a levelek... a hírek... a közügyek... a nemzet...

Külmendy Sándor

... a külmendy... a hírek... a közügyek... a nemzet...

... a külmendy... a hírek... a közügyek... a nemzet...

... a külmendy... a hírek... a közügyek... a nemzet...

... a külmendy... a hírek... a közügyek... a nemzet...

... a külmendy... a hírek... a közügyek... a nemzet...

... a külmendy... a hírek... a közügyek... a nemzet...

... a külmendy... a hírek... a közügyek... a nemzet...

... a külmendy... a hírek... a közügyek... a nemzet...

... a külmendy... a hírek... a közügyek... a nemzet...

Hírek és események

... a hírek... a közügyek... a nemzet... a szabadság...

... a hírek... a közügyek... a nemzet... a szabadság...

... a hírek... a közügyek... a nemzet... a szabadság...

... a hírek... a közügyek... a nemzet... a szabadság...

... a hírek... a közügyek... a nemzet... a szabadság...

... a hírek... a közügyek... a nemzet... a szabadság...

... a hírek... a közügyek... a nemzet... a szabadság...

... a hírek... a közügyek... a nemzet... a szabadság...

... a hírek... a közügyek... a nemzet... a szabadság...



Magyarországi... (Leftmost column of text)

Magyarországi... (Second column of text)

Magyarországi... (Third column of text)

Magyarországi... (Rightmost column of text)

H I R D E T N Y E K

Magyarországi... (Leftmost column under HIRLENYEK)

Magyarországi... (Second column under HIRLENYEK)

Magyarországi... (Third column under HIRLENYEK)

Magyarországi... (Fourth column under HIRLENYEK)

Magyarországi... (Fifth column under HIRLENYEK)

Magyarországi... (Rightmost column under HIRLENYEK)

A nagy bajori t. közbirtokosság haszonberbe adja... (Large advertisement on the left side)

A t. ez. földbirtokos urakhoz!... (Large advertisement on the right side)